
Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legisistivo Na, " 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 23 (vinte e três) ) 

do més de Fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis). 

Aos 23 (vinte e trés) dias do més de Fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte 

e seis), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; na Primeira e 

Segunda Secretaria os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Gilmar da Silva 

Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes as Excelentissimas 

Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Eliane Ramos Dias de Melo, José 

Robério Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de Oliveira, José Nilson de 

Barros Silva, Clebson Quaresma da Silva, Josabel Ferreira Tenório Luna, Luiz 

Pedro Sobral e Pio Josival Carvalho de Melo; Deixou de comparecer o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, que teve sua falta 

justificada. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior 

foi aprovada sem emenda; O expediente do dia constou de documentos 

diversos; Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei número 002/2026, 

de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o qual: Ementa: “Dispõe 

sobre o reajuste dos Servidores da Câmara Municipal de Bom Conselho, 

constantes neste Projeto e dá outras providências”, sendo em seguida 

encaminhado às comissões competentes para no prazo regimental ser 

apresentado com os respectivos pareceres. Prosseguindo, foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações 

a seguir: Indicações de números 001, 002, 003, 004, 005 e 007/2025, sendo a 

primeira de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, a segunda de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo, a terceira de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, a quarta de autoria 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, a quinta de autoria 

do Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida e a 

sexta Indicação de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Pio Josival 
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T So 
Carvalho de Melo, às quais todas apelam ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézictonsevto” 

Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de 

Obras deste Município, no sentido de que se possível seja feita a construção 

de uma Quadra Poliesportiva no Distrito de Barra do Brejo, bem como seja 

realizada a reforma das Quadras Poliesportivas, localizadas no Distrito de 

Logradouro dos Leões e no Sítio Angico, todos deste Município; no sentido de 

que se possível seja realizada a reforma do Mercado de Farinha, a conclusão 

da reforma do Mercado de carne, a reforma das seguintes Praças: Frei 

Caetano de Messina, Padre Alfredo Pinto Dâmaso, Dantas Barreto, José 

Padilha e Praça Alice Crêspo, bem como seja realizada a operação “Tapa 

Buracos”, todos nesta cidade; no sentido de que se possível mande passar a 

máquina patrol na estrada que liga o Distrito de Logradouro dos Leões a este 

Município; colocar piçarro na Serra da Baeta e em pontos necessários; trocar 

às lâmpadas do Distrito de Logradouro dos Leões e que mande pintar à Praça, 

consertar os bancos quebrados e pintar o meio fio também no Distrito de 

Logradouro dos Leões, deste Município; no sentido de que se possível seja 

feita uma passagem molhadas nas seguintes localidades: Sítio Vargem das 

Cobras e Sítio Minação, deste Município; no sentido de que se possível seja 

feita uma passagem molhada na localidade Barreira Funda, Distrito de 

Logradouro dos Leões, deste Município e no sentido de que se possível seja 

realizada a reforma da Praça central; construção do calçamento da Rua que dá 

acesso ao cemitério; recuperação do muro do referido cemitério, bem como a 

construção do calçamento das ruas: Honorato Cavalcante, primeira, segunda e 

terceira Travessa Honorato Cavalcante; Rua Vila Dulcinéia (que liga o centro a 

Rua Santo Antônio), conhecida como Rua da Banana, Rua Paulo Tenório 

(conhecida como Rua de Irineu) e Rua João Viana (localizada por trás da 

Igreja), todos no Distrito de Caldeirões dos Guedes, deste Município; 

Indicações números: 006 e 008/2026, sendo a primeira de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral e a outra de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Josabel Ferreira Tenório Luna, às quais: 

ambos apelam ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, 

MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Marcelo 

Ferreira, MD. Secretário de Agricultura deste Município, no sentido de que se
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de limpeza de todos os barreiros existentes na zona Rural deste Municipio de 

Bom Conselho e no sentido de que se possível seja realizada a implantação de 

abastecimento de água potável na Rua da Palha e na Rua do Cruzeiro, ambos 

localizadas no Distrito de Lagoa de São José, deste Município; Não havendo 

mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão ficando outra marcada para 

o dia quatro (04) do mês de março do ano em curso. Excelentíssimo Senhor 

Presidente mandou que eu Gilmar da Silva Melo, Primeiro Secretário, lavrasse 

a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e por quem de direito. 

Sala das Sessões, em vinte e três (23) do mês de Fevereiro do ano de dois mil 

e vinte e seis (23/02/2026). 
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